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YBaxaemas TatbsaHa FOpreBHa! Cyns no pesynbrataM Y3U-uccnenoBaHus, y Bac umeer MecTo
IpocTas KUCTa ITOYKM CPedHUX pa3MepoB. BaxkHO TakXkKe 3HATh - TOe UMEHHO PacIoiaraloTCs 3TH
KICTH - TI0 TIepudepuy, B IEHTPe M0oYeK (MTapanelbBUKaIbHO), €CTh JIU HapylleHue 0TTOKa MOYH U3
IIOYEK, eCTh JIU MOBHIIIEHNE YPOBHS IIIAKOB KPOBU (KpeaTUHUH, MOYEBHUHA, OCTATOYHBIN a30T).
[TpruyuHa 00pa30BaHUs KUCT OCTaeTcsl quCcKyTabenbHOM. Bam Hamo nenmath KOHPosb Y3U 1 pas B rof
IJIsT TOTO, YTOORI UMETh IIPefiCTaBIeHre O POCTe KUCTHL. B HacTosimee BpeMs Kucrta 2.3 * 2 cM He
TpeOyeT HUKAKOT0 BMelnaTenbCcTBa. Ecny oHa mocTurHeT pa3Mepa 50 MM u Oojiee, TO ee MOKHO
yoanuTh. B HacTosIee BpeMs yaaaeHne KIUCT IPOBOASAT NyHKIHed o Y3U-KoHTpoieM. JTa
Ipoleaypa MPOBOAUTCS TOHKOW UTJION oA MeCTHEIM 00e3601uBanueM, 1160 BooOie 6e3
00e36onmuBaHus (0 6071€3HEHHOCTY IIYHKIUS PaBHA VKO B siroguily). HuKakux ieKapCTBEeHHBIX
IIpenapaToB, 3aMeJISIOMUX POCT KUCTH HeT. Tak 4To 1 peKoMeHAylo Bam perynapHo HaOm0gaThCsa y
ypornora, Hedposora. Hago mocTossHHO KOHTPOIUPOBATh OOIINM aHaIn3 KPOBH, 001K aHANIU3 MOYH,
Y3U (nouek, MO4EBOT0 Iy3HIPs), YPOBEHD LIJIAKOB KPOBHU (KpeaTHHUH, MOYEBUHA, OCTATOYHBIN a30T),
apTepuanbHOe faBieHue. C yBaxeHueM!



